

CASILLAS DE CORIA

Víctor Janeiro participará en las jornadas taurinas de la peña 'La Casillana'

ESMERALDA R. V. CORIA

La peña taurina 'La Casillana' ha organizado las quintas jornadas taurinas, que se llevarán a cabo entre los próximos días 6 y 8. Como personaje más destacado,

tomará parte durante el primer día el conocido torero Víctor Janeiro, hermano de Jesulín de Ubrique, además del novillero local Juan Antonio Terrón.

El día 7 los protagonistas serán Fernando Cruz y Curro Díaz,

matadores de toros madrileño y sevillano, respectivamente. La sesión estará moderada por el comentarista taurino de Canal Extremadura Juan Bazaga. Por último, el día 8 la charla, moderada por José Manuel Bueno, correrá a cargo del cirujano experto en cornadas por asta de toro, Ricardo Iglesias, y el matador Salvador Cortés.

Estas jornadas son gratuitas. El presidente de la agrupación, Agustín Martín, insta a los amantes del mundo del toro a disfrutar de estas citas, que comenzarán a las 21.00 horas en el bar 'Félix'.



Participantes en las jornadas taurinas del pasado año. / CEDIDA

CORIA

40 mujeres han solicitado asistencia por violencia de género este año

La cuestión económica les resulta un óbice para emprender medidas judiciales

ESMERALDA RODRÍGUEZ
VAQUERO CORIA

En lo que va de año 40 mujeres han solicitado asistencia jurídica del Programa de Igualdad de Género en el Empleo (Pige, antigua Upim). De éstas, tan solo seis se han mostrado partidarias de contar con ayuda psicológica. «Entienden que se van a valer por sí mismas en el terreno psicológico y no precisan asistencia de este tipo», apunta Carmen Borrega, técnico de este servicio municipal.

Las féminas solicitan información sobre sus derechos como víctimas de malos tratos y posteriormente algunas de estas mujeres dan el paso de denunciar, pero muchas otras no lo llegan a hacer. «En muchas ocasiones la cuestión económica les resulta un óbice para emprender medidas judiciales», explica la técnica. No obstante, desde el Pige se les informa de la existencia de distintas ayudas, tales como la renta activa de inserción.

En otros casos, el principal hándicap para denunciar se debe a la



Técnicas del Pige, en la sede de la plaza de San Pedro. / E. R. V.

dependencia afectiva de la víctima, que en la práctica totalidad de los casos resulta muy elevada.

Otro de los temas que más preocupan a las mujeres en esta situación no es otro que los hijos. «Creen que no será bueno para los niños una separación y les intentamos convencer de lo contrario, que para los pequeños será más beneficioso vivir en un clima de

mayor tranquilidad y afectividad», añade Borrega.

Chicas más jóvenes

El único aspecto positivo se centra en que las chicas jóvenes «comienzan a atreverse más a denunciar, como contrapunto a las mujeres más mayores, que piensan que deben aguantar lo que les sucede». Aun así, la téc-

EL PIGE

► **Qué ofrece:** asistencia jurídica e información de los distintos recursos disponibles en caso de violencia de género.

► **Horario:** de 9.00 a 14.00 horas de lunes a viernes.

► **Lugar:** plaza de San Pedro; también puede contactarse a través del teléfono 927504071.

nico apunta a un cierto «retroceso» en algunas adolescentes «cuya mentalidad en este tema se asemeja a la de una persona mayor».

Con motivo del Día Internacional contra la Violencia de Género, que se conmemoró el pasado domingo, desde el servicio municipal organizaron varias actividades, entre ellas una manifestación musical contra la violencia de género, a la que asistieron alrededor de 120 personas, la mayoría de ellas jóvenes. En los centros educativos también hicieron eco de estos actos, con la lectura de manifiestos. Por último, en la tarde del lunes se llevó a cabo un taller donde participaron varias féminas de Coria.

El colegio Virgen de Argeme acoge mañana una jornada sobre hábitos saludables

E. R. V. CORIA

El colegio Virgen de Argeme acogerá mañana una jornada sobre hábitos saludables, organizada por la Consejería de Sanidad y Dependencia, a través del Servicio Extremeño de Salud. Estas charlas se incluyen en el programa de prevención de la obesidad en el ámbito familiar, puesta en marcha a través de un convenio de colaboración con la Federación Extremeña de Asociaciones de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios.

La programación se ha lanzado con el lema 'Para los míos ¡Lo Mejor!' y tiene como finalidad mejorar los hábitos alimenticios, a través de la adhesión al patrón dietético mediterráneo e impulsar la práctica regular de actividad física en todos los extremeños.

La línea de actuación se centra en una serie de jornadas de promoción de hábitos saludables que se están llevando a cabo en 20 localidades extremeñas cuya población supera los 2.000 habitantes, pertenecientes a las ocho áreas de Salud. Entre estas poblaciones se encuentra la ciudad de Coria.

Khamrakulov ganó el torneo de ajedrez

El ajedrecista Ibrahim Khakarulov resultó ganador en la decimonovena edición del torneo de ajedrez 'Diputación de Cáceres', que se celebró el pasado fin de semana en el colegio Virgen de Argeme. En la cita participaron 101 jugadores, 42 de ellos absolutos y 59 infantiles. El segundo puesto fue para Juan Carrasco y en tercer lugar quedó Azer Mirzoev. El presidente de la Diputación de Cáceres, Juan Andrés Tovar, clausuró el evento e hizo entrega de los premios a los ganadores. Pese al prestigio del campeonato deportivo, el seguimiento no fue muy alto.



Ajedrecistas durante una de las partidas. / KARPINT

La Orquesta de Extremadura actúa el viernes en la ciudad

E. R. V. CORIA

La Orquesta de Extremadura ofrece un concierto el viernes en la catedral, dentro del conjunto de actividades organizadas con motivo del 'Otoño cultural'. La cita, que dará comienzo a las 20.30 horas, tendrá lugar en la casa de cultura.

La agrupación musical ofrecerá el concierto para violín número cinco en La Mayor de Mozart y la sinfonía número cinco en Si Mayor del compositor Schubert.